

Szczecin, dnia 02.03.2021 r.

Zachodniopomorski Uniwersytet Technologiczny
w Szczecinie
al. Piastów 17, 70-310 Szczecin

Dotyczy: Przetarg nieograniczony na dostawę i wdrożenie zintegrowanego systemu informatycznego do zarządzania uczelnią wyższą, a także powdrożeniowe świadczenie usług utrzymania i rozwoju tego systemu. Znak (numer referencyjny): **ZP/A/AC/293/2020/P**

Sprostowanie omyłki

W wytworzonych po stronie Zamawiającego i zamieszczonym na niniejszej stronie internetowej dokumencie pn. „Informacja z otwarcia ofert” (dokument Zamawiającego z 04.02.2021 r.) postępowania omyłkowo w adresie firmy SIMPLE S.A. (która złożyła ofertę w niniejszym postępowaniu) jako numer lokalu przy ul. Bronisława Czecha 49 w Warszawie wpisano „5”, podczas gdy powinno to być „51”.

Tym samym, po wyżej wskazanym sprostowaniu, adres firmy SIMPLE S.A. w wyżej wskazanym dokumencie ma treść: ul. Bronisława Czecha 49/**51**, 04-555 Warszawa

Ponadto, w nagłówku ww. dokumentu „Informacja z otwarcia ofert” zamiast podanej tam (przy dacie dokumentu) miejscowości Poznań, powinna być miejscowość Szczecin – jako miejsce siedziby Zamawiającego.

Sprostowanie niniejsze ma charakter nieistotny dla niniejszego postępowania i dokonywane jest ze względów porządkowych. W szczególności, wskazane wyżej pominięcie jednej cyfry w numerze lokalu jest wynikiem zwykłego przeoczenia po stronie Zamawiającego. Niewątpliwie w treści złożonej w niniejszym postępowaniu oferty czy też innych dokumentach podana jest nawa i adres firmy SIMPLE (w tym z numerem lokalu 51), który odpowiada danym w KRS.